



Сегодня, в праздничный Международный день защиты детей депутат Светлоярской районной Думы Евстратова Светлана Ивановна побывала в детских дошкольных учреждениях № 7 и № 4. Детям были подарены красочные мячи для игр и занятий. Светлана Ивановна пожелала ребятам крепкого здоровья, хорошего летнего отдыха, новых ярких впечатлений и исполнения самых заветных желаний, а особые слова благодарности - родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей и внуков, стремится воспитать настоящую личность. Пусть в каждом доме в этот день звучит детский смех и сияют улыбки. С праздником, дорогие ребята, уважаемые родители, дедушки и бабушки. Берегите своих детей, защищайте и уважайте их!















